OTROS DATOS

Código para validación: 0A7GV-C0N4X-MJ5T4 Página 1 de 1 RULE

 Estadísticas y Padrón. Responsable Administrativo/a del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz.Firmado 15052025 13 35
Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz.Firma Documento 1905/2025 10 22

BAFARA

FIRMADO 19/05/2025 10:22



Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

Estadísticas y Padrón

Expte: 356 24

En la Oficina de Estadística del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, sita en Plaza San Juan de Dios, s/n, (Cádiz), se encuentran los siguientes documentos:

Acto: Traslado de Decreto-Iniciación en expediente de Baja de Oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.

Nombre	N.º NIE	N.º Expediente	
Paulina Lempert Alvarado	***8371*	356 24	

Lo que se publica de acuerdo con lo previsto en el art. 44 de la Ley deProcedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas de 01 de octubre de 2015, al no ser posible la notificación en el domicilio conocido.

Cádiz, a la fecha de la firma electrónica

OTROS DATOS

Código para validación 3U6SS-FUIOT-KVAK9 Página 1 de 1 FIRMAS

1 - Estadísticas y Padrón. Responsable Administrativo/a del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz.Firmado 15052025 13 34
2- Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz.Firma Documento 1905/2025 10 22.

ESTADO

FIRMADO 19/05/2025 10:22





Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

Expte: 357 25

En la Oficina de Estadística del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, sita en Plaza San Juan de Dios, s/n, (Cádiz), se encuentran los siguientes documentos:

Acto: Traslado de Decreto-Iniciación en expediente de Baja de Oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.

N.º Pasaporte	N.º Expediente	
***7854*	357 25	

Lo que se publica de acuerdo con lo previsto en el art. 44 de la Ley deProcedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas de 01 de octubre de 2015, al no ser posible la notificación en el domicilio conocido.

Cádiz, a la fecha de la firma electrónica

TROS DATOS

Código para validación: ZYL03-0DGOU-LULG0 Página 1 de 1

FIRMAS

1. - Estadísticas y Padrón. Responsable Administrativo/a del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz Firmado 1505/2025 1334 2. - Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz Firma Documento 1805/2025 10:23

ESTADO

FIRMADO 19/05/2025 10:23





Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

Estadísticas y Padrón

Expte: 358 25

En la Oficina de Estadística del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, sita en Plaza San Juan de Dios, s/n, (Cádiz), se encuentran los siguientes documentos:

Acto: Traslado de Decreto-Iniciación en expediente de Baja de Oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.

Nombre	N.º DNI	N.º Expediente	
María de los Milagros Bornes Fopiani	***2315*	358 25	

Lo que se publica de acuerdo con lo previsto en el art. 44 de la Ley deProcedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas de 01 de octubre de 2015, al no ser posible la notificación en el domicilio conocido.

Cádiz, a la fecha de la firma electrónica

Código para validación: LIPDN-WW2IZ-HDP0W Página 1 de 1

FIRMADO 19/05/2025 10:22





Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

Estadísticas y Padrón

Expte: 40 25

En la Oficina de Estadística del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, sita en Plaza San Juan de Dios, s/n, (Cádiz), se encuentran los siguientes documentos:

Acto: Traslado de Decreto-Iniciación en expediente de Cambio de Domicilio de Oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.

Nombre	N.º DNI	N.º Expediente	
Sebastián Camacho Cea	***3771*	40 25	

Lo que se publica de acuerdo con lo previsto en el art. 44 de la Ley deProcedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas de 01 de octubre de 2015, al no ser posible la notificación en el domicilio conocido.

Cádiz, a la fecha de la firma electrónica

Código para validación: GYTKR-COMW4-BLWK7 Página 1 de 1

FIRMAS

1. - Estadísticas y Padrón. Responsable Administrativo/a del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz Firmado 1505/2025 1049 2. - Sécretario General del Excmo. Ayuntamiento de Cádíz Firma Documento 1905/2025 10:22

ESTADO

FIRMADO 19/05/2025 10:22





Excmo. Ayuntamiento de Cádiz

Estadísticas y Padrón

Expte: 44 25

En la Oficina de Estadística del Excmo. Ayuntamiento de Cádiz, sita en Plaza San Juan de Dios, s/n, (Cádiz), se encuentran los siguientes documentos:

Acto: Traslado de Decreto-Iniciación en expediente de Cambio de Domicilio de Oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.

Nombre	N.º DNI	N.º Expediente	
Alfonso Carlos García Izquierdo	***1467*	44 25	

Lo que se publica de acuerdo con lo previsto en el art. 44 de la Ley deProcedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas de 01 de octubre de 2015, al no ser posible la notificación en el domicilio conocido.

Cádiz, a la fecha de la firma electrónica